

学习贯彻党的二十届四中全会精神

市场监管局举行党的二十届四中全会精神宣讲会

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,推动全会部署在市场监管领域落地见效,2月3日,县市场监管局特邀县委党校行管室主任、助理讲师欧洋,为市场监管系统党员干部作党的二十届四中全会精神专题宣讲。

宣讲会上,欧洋紧紧围绕全会召开的时代背景、重大意义与核心要义,结合“十四五”时期我国经济社会发展取得的重大成就与“十五五”时期战略谋划,聚焦“十五五”规划目标,系统解读了“坚持有效市场和有为政府相结合”“加快建设质量强国”“建设强大国内市场”等重要论述。整场报

告主题鲜明、阐释生动,为全局干部职工深刻领会、全面落实全会精神明晰了方向、提供了指引。

会议要求,市场监管系统全体党员干部要以党的二十届四中全会精神为引领,紧扣“十五五”规划目标,在激发市场活力、守护民生安全、服务产业发展中迈出坚实步伐,以更务实的作风、更有力的措施,为谱写县域经济社会高质量发展新篇章贡献市场监管力量,在服务中国式现代化新征程中展现新担当、新作为。

(裴晓惠)

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进宝州实业公司

为全面深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,推动全会精神落地生根、见行见效,更好地引导公司广大干部职工用全会精神武装头脑、推动工作,近日,宝州实业公司特邀县委宣讲团成员魏珊珊开展党的二十届四中全会精神宣讲活动。

魏珊珊以《领航新征程,谱写新篇章》为主题,围绕全会的基本情况、全会的中央地

位、“十五五”规划的具体内容、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面,进行了系统深入解读和精准辅导。授课内容既有理论高度,又有实践深度,为在场人员带来了一场思想深刻、内容鲜活的精神盛宴。大家纷纷表示,将以全会精神为动力,将学习成果转化到推动工作的实际行动,勇于担当、主动作为,统筹做好当前各项工作及2026年度工作谋划。(薛现涛)

禁毒宣传进社区 平安守护「零距离」

为进一步筑牢社区禁毒防线,切实增强辖区居民识毒、防毒、拒毒的思想自觉和行动自觉,营造“全民禁毒、人人参与”的浓厚社会氛围,2月3日,铁路办事处铁西社区联合县禁毒大队以“健康人生 绿色无毒”为主题,开展禁毒宣教进社区活动。

活动现场,禁毒民警结合辖区实际,用通俗易懂的语言、真实鲜活的典型案例,向居民详细讲解传统毒品、新型毒品的种类及危害,让居民直观认识到毒品不仅会摧残个人身心健康,还会导致家庭破碎、诱发社会不稳定因素,引导居民从思想上摒弃“毒品离自己很远”的侥幸心理。为增强宣传的针对性和体验感,禁毒民警还特意带来仿真毒品进行现场展示,一块块仿真毒品直观呈现,居民们纷纷俯身观察,主动向民警询问毒品识别、防范等相关疑问。面对居民的困惑,民警耐心细致回应。

活动中,针对老年人防范意识较弱、易被不法分子欺骗的特点,禁毒民警希望老人们提高警惕,多与子女沟通交流,遇到可疑情况及时核实,守护好自身健康与财产安全。同时,禁毒民警还向居民、周边商户发放《禁毒宣传手册》《远离新型毒品指南》等宣传资料。

下一步,铁西社区将以新时代文明实践为载体,持续探索“禁毒宣传+社区治理”长效机制,常态化开展形式多样、内容丰富的禁毒教育活动,不断延伸宣传触角,凝聚全民禁毒合力,为建设平安、和谐、幸福的社区筑牢坚实的禁毒防线。(程沛锦)

寒冬送暖慰英雄 凝心聚力扬正气

岁寒情深,年味渐浓。在新春佳节即将到来之际,为大力弘扬见义勇为精神,传递对见义勇为英模的关怀与温暖,日前,市见义勇为协会副会长高庆祥、副秘书长都建亚一行到我县,看望慰问见义勇为英模薛进国(河南省第十二届见义勇为英雄模范:2014年7月23日在我县赵庄镇官衙水库勇救两名落水小女孩)和石延豪(河南省第十三届见义勇为先进个人:2016年9月17日在周庄镇余东村湛河源头马跑泉人工湖勇救两名落水儿童),为他们送上诚挚的问候与节日的祝福。县见义勇为协会会长杨占杰、副会长田志伟、张豫生陪同。

高庆祥与薛进国、石延豪进行了面对面交流,详细了解英模及家庭的基本情况和急难愁盼,高度赞扬他们在公共利益和人民群众生命财产安全遭受侵害的危急关头临危不惧、挺身而出,用实际行动谱写了一曲曲新时代的正义之歌,希望他们继续发扬见义勇为精神,并向他们致以新年的问候和诚挚的祝福。薛进国与石延豪纷纷表示,感谢党委政府和社会各界对他们的关心和照顾,他们将倍加珍惜荣誉,继续发挥好模范表率作用,弘扬见义勇为精神,传递社会正能量。(娄晓璐)

县妇联干部走访慰问困境妇女

“真是太感谢了,在我们艰难的时候总是看望我们……”2月3日上午,大营镇困境妇女夏大姐激动地说道。当天,县妇联深入张八桥镇、大营镇困境妇女家中,开展走访慰问活动,并提前向她们送上诚挚的新年祝福。

每到一户,慰问人员都为她们送去面、油、春联、洗衣液等物资,并与她们亲切交谈,详细询问她们的身体状况、家庭情况。同时,向妇女群众宣传党的惠民政策及妇女儿童权益保护等方面的法律法规知识,鼓励她们要保持乐观向上的生活态度,勇敢面对困难。

“下一步,县妇联将继续发挥桥梁纽带作用,整合各方资源,开展形式多样的关爱帮扶活动,切实为妇女群众办实事、解难题,当好妇女群众最坚实的‘娘家人’,不断提升困境妇女的幸福感、获得感和安全感。”县妇联负责人表示。(孟鸽)

定格幸福瞬间 温暖最美夕阳

父城街道西街社区开展免费拍照公益活动



2月4日,父城街道西街社区日间照料中心暖意融融,备受老年居民期待的“最美夕阳红”免费拍照公益活动正在开展中。本次活动聚焦社区55周岁及以上老年群体“拍照难、取证烦”的实际需求,提供证件照、纪念照免费拍摄与现照取现服务,用镜头定格老人们的幸福瞬间。

定格幸福瞬间 温暖最美夕阳

父城街道西街社区开展免费拍照公益活动

上午9点,老人们在家人的陪伴下陆续到场,不少人特意换上整洁的衣物、整理好仪容,满怀期待地等待拍摄。拍摄工作小组分工协作、服务周到,从仪容整理指导、拍摄角度调整,到照片打印装订,每个环节都细致入微,让老人们在轻松舒适的氛围中完成拍摄,全程感受社区的关怀与温暖。

为精准满足老年群体的实际需求,活动为每位参与老人免费提供20张照片,涵盖不同规格与用途。同时额外赠送12寸生活纪念照1张,为老人们留存生活中的美好回忆。

“年纪大了,出门拍照不方便,社区把照相馆搬到家门口,还全免费,真是太贴心了!”王大爷端详着手中的照片,连连为社区的暖心举措点赞。

此次免费拍照公益活动,是西街社区聚焦老年群体需求、践行为民服务宗旨的具体实践。今后,该社区将持续关注老年居民的生活需求,开展更多形式多样、贴心实用的便民服务,用实际行动为老年群体办实事、解难题,让夕阳生活更有温度、更有质感。

(方文龙 文/图)

我为群众办实事

闹店镇举办“薪火映初心 荣退敬担当”党支部书记荣退仪式

近日,闹店镇举办“薪火映初心 荣退敬担当”党支部书记荣退仪式。

此次活动以座谈会形式搭建新老班子交流交接平台,深情回顾了12位荣退支部书记扎根村级热土、深耕基层治理、倾心服务群众的奉献历程,致敬他们以实干担当

筑牢乡村发展根基的突出贡献;新老支部书记通过经验传承、信物交接等环节,推动基层工作宝贵经验薪火相传;以发放纪念册、集体留影等举措,传递镇党委、政府对老书记的深切关怀与崇高敬意,进一步凝聚新老力量、汇聚发展合力,推动全镇各项事业再上新台阶。(黄魏纳)